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0,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

181,74181,74179,552,19
22 ‰

L=1,81,8 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

181,74181,74179,682,060,0 Węzeł kanalizacyjny

W
2

181,74181,74179,552,19

3
0
 ‰ L

=
4
,7

4,7 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

181,74181,74179,682,060,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

181,74181,74179,442,30

5
6
 ‰ L

=
4
,4

4,4 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
1

181,75181,75179,492,260,0 Węzeł kanalizacyjny

W
3

181,75181,75179,382,3783 ‰
L=1,31,3 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

181,80181,80179,442,360,0 Węzeł kanalizacyjny

W
4

181,80181,80179,272,53

4
3
 ‰

L
=
4
,1

4,1 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
3

181,76181,76179,432,330,0 Węzeł kanalizacyjny
P

2
181,76181,76179,162,60

150 ‰
L=1,81,8 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
4

181,75181,75179,592,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

181,75181,75179,122,63

9
3
 ‰ L

=
5
,0

5,0 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
3

181,70181,70179,142,560,0 Węzeł kanalizacyjny

W
6

181,70181,70179,042,66

2
4
 ‰ L

=
4
,5

4,5 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
4

181,70181,70179,542,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
3

181,70181,70179,042,66

9
7
 ‰

L
=
5
,2

5,2 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
4

181,67181,67179,512,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
7

181,67181,67178,982,69

123 ‰

L=4,34,3 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
5

181,67181,67179,512,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
8

181,67181,67179,482,19

15 ‰
L=2,32,3

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
7

181,67181,67179,512,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
9

181,67181,67178,812,86

1
1
1
 ‰

L
=
6
,4

6,4 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
7

181,72181,72179,722,000,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

0

181,69181,69179,692,00

15 ‰

L=2,52,5

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

181,72181,72179,562,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

1

181,69181,69179,472,22

1
5
 ‰

L
=
6
,5

6,5 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

181,77181,77179,612,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

181,77181,77179,552,22

1
5
 ‰

L
=
4
,0

4,0 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

181,77181,77179,612,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

2

181,77181,77179,522,25

1
5
 ‰

L
=
6
,1

6,1
Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

181,84181,84179,372,470,0 Węzeł kanalizacyjny

P
5

181,84181,84179,002,84

106 ‰

L=3,53,5

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

0

181,69181,69179,532,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
6

181,71181,71179,182,53

115 ‰

L=3,13,1

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

4

181,70181,70179,542,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

3

181,71181,71179,042,67

142 ‰

L=3,63,6 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

4

181,73181,73179,572,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

4

181,70181,70179,192,51

127 ‰

L=3,03,0

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

6

181,70181,70179,542,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

5

181,70181,70179,522,18
15 ‰

L=2,02,0 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

6

181,84181,84179,682,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
7

181,82181,82179,332,49

8
6
 ‰ L
=
4
,1

4,1
Trójnik PVC 200/160, 45°

T
5

181,83181,83179,672,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
8

181,83181,83179,462,37

5
2
 ‰

L
=
4
,0

4,0
Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

8

181,84181,84179,682,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

6

181,83181,83179,462,37

6
2
 ‰

L
=
3
,5

3,5 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

8

181,83181,83179,672,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
9

181,83181,83179,512,32

4
4
 ‰

L
=
3
,7

3,7 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
1

9

181,94181,94179,782,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

0

181,94181,94179,712,23

2
0
 ‰

L
=
3
,9

3,9 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
6

181,94181,94179,782,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

6
a

181,94181,94179,732,21

1
5
 ‰

L
=
3
,7

3,7 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
2

0

181,88181,88179,722,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

8

181,88181,88179,692,19

15 ‰

L=2,32,3

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
2

5

181,69181,69179,731,960,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

1

181,71181,71179,712,00
15 ‰

L=1,91,9

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
2

9

181,70181,70179,462,240,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

2 181,70181,70179,242,46150 ‰L=1,41,4 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
7

181,65181,65179,791,860,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

3

181,65181,65179,771,88
15 ‰ L=1,61,6 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
2

9
a

181,62181,62179,562,060,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

4

181,62181,62179,492,13
40 ‰

L=1,81,8 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
8

181,58181,58179,572,010,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

5 181,58181,58179,562,0215 ‰ L=1,31,3

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
3

0

181,76181,76179,702,060,0 Węzeł kanalizacyjny

W
1

7

181,76181,76179,242,52

9
2
 ‰ L

=
5
,1

5,1 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
2

1

181,73181,73179,672,060,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

6

181,73181,73179,432,30

81 ‰

L=3,13,1 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
2

2

181,58181,58179,621,960,0 Węzeł kanalizacyjny

P
1

7

181,58181,58179,601,98
15 ‰

L=1,71,7 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
2

3

K
A

N
A

Ł
 A

.1
K

A
N

A
Ł

 B
.1

K
A

N
A

Ł
 B

.2
K

A
N

A
Ł

 B
.3

istn. rur.  ø50  Ro=180,14

istn. rur.  ø50  Ro=180,20

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,75
istn. rur.  ø50  Ro=180,15

istn. rur.  ø110  Ro=180,06

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,66
istn. rur.  ø50  Ro=180,06

istn. rur.  ø110  Ro=180,07

istn. rur.  ø110  Ro=180,07

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,67
istn. rur.  ø110  Ro=180,07

istn. rur.  ø110  Ro=180,12

istn. rur.  ø110  Ro=180,12
istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,72

istn. rur.  ø110  Ro=180,17

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,77
istn. rur.  ø50  Ro=180,17

istn. rur.  ø110  Ro=180,22
proj. kan. san.  ø90  Rd=179,45   SP1 - a2

proj. kan. san.  ø90  Rd=179,63   a5 - Si1

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,70

proj. kan. san.  ø90  Rd=179,72   a7 - a8

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,84
istn. rur.  ø110  Ro=180,24
proj. kan. san.  ø90  Rd=179,91   a9 - a10

istn. rur.  ø110  Ro=180,23
proj. kan. san.  ø90  Rd=179,91   a9 - a10

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,84

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,83

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,94

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,94

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,80

istn. rur.  ø32  Ro=180,10


